
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 
 
Satuan Pendidikan  : TK MEKARSARI 2 
Kelas/Semester   : A (4-5 tahun) / 1 
Tema    : Tanaman 
Sub Tema   : Bagian-bagian Pohon Pisang 
Pembelajaran ke   : 6 
Hari/ Tanggal   : Sabtu/ 20 November 2021 
Alokasi waktu   : 120 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mencipta kreasi dengan pelepah pisang 
2. Anak mampu memahami bagian-bagian pohon pisang 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembukaan : 
1. Salam dan berdo’a sebelum belajar 
2. Bercakap-cakap tentang bagian-bagian pohon pisang 
3. Tepuk Tanaman 
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang akan dilaksanakan 

 
Kegiatan Inti : 
1. Mengelompokkan bagian-bagian pohon pisang sesuai bentuk  
2. Mencetak dengan pelepah pisang 
3. Menyusun kartu huruf menjadi kata “pisang” 

 
Penutup : 
1. Recalling kegiatan hari ini dan kegiatan besok 
2. Pesan-pesan 
3. Berdo’a , salam, dan pulang 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 
 

Program 
Pengembangan 

KD 
(Kompetensi 

Dasar) 

Indikator 

NAM 1.1 Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

Sosial Emosional 2.5 Anak berani bertanya dan menyampaikan pendapat 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak mampu melakukan gerakan motoric kasar 

Kognitif 3.6-4.6 Anak mampu mengelompokkan benda berdasarkan bentuk 

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu mengenal keaksaraan awal 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu mencipta bentuk dari berbagai media 

 
 

2. Teknik Penilaian 
a. Skala Capaian Perkembangan 
b. Catatan Anekdot 
c. Penilaian Hasil Karya 

 
 

Mengetahui,   
Kepala Sekolah       Guru Kelompok 
 
 
Siti Badriyah, S.Pd       Siti Badriyah,S.Pd



 


